
 

 

 

STINGRAY MUSIC  

MOBILNA APLIKACIJA 

UPUTSTVO ZA KORISNIKE – EUROPA 

VERZIJA 1.0 

 



 

UPUTSTVO ZA BRZI START 
 
 

1 

 

 

 Preuzmite Stingray Music mobilnu aplikaciju sa  
App Store ili Google Play servisa, i zatim je po 
krenite. 

   

2 

 

 Registrujte Stingray Music nalog ili se povežite 
putem Facebook naloga. 
 

 Ukoliko već imate Stingray Music nalog, prijavite 
se pomoću njega.  
 

 Pratite uputstva na ekranu. 
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 Na ovom ekranu je potrebno da izaberete opciju 
„Da, nastavite za besplatnu uslugu“ (Yes, 
continue for free service) za besplatan pristup 
aplikaciji. 
 
 



 

 

POČETAK – U TRENUTKU POKRETANJA 
Tri (3) načina za povezivanje na aplikaciju: 

 

 

 

1. Povezivanje putem Facebook-a 

 Na naslovnom ekranu izaberite opciju „Povežite 
se pomoću Facebook-a“ (Connect using 
Facebook). 
 

 Kada se ulogujete na svoj Facebook nalog bit  
ćete ulogovani i na Stingray Music. 
 

 Ukoliko nemate Facebook nalog, možete pritisnuti 
taster „Kreirajte novi nalog“ (Create New 
Account) na ekranu za prijavu na Facebook. 

2. Registracija (novi korisnici) 

 Na naslovnom ekranu izaberite opciju 
„Registrujte se“ (Sign Up).  
 

 Zatim, upišite e-mail adresu koja će biti povezana 
sa Stingray Music nalogom. 
 

 Obavezno je postaviti šifru za nalog koja je duga 
najmanje osam (8) slovnih mjesta.  
 

 Kombinacija e-mail adresa/šifra je potrebna da 
biste se ubuduće prijavljivali na aplikaciju.    
 

 Kada završite, izaberite opciju „Kreirajte nalog“ 
(Create Account). 
 

 Pratite preostala uputstva na ekranu.  

3. Prijava (postojeći korisnici) 

 Ukoliko već imate aktivan nalog, izaberite opciju 
„Prijavite se“ (Sign In) na naslovnom ekranu. 
 

 Unesite identifikacione podatke za Stingray Music 
(kombinacija e-maill adresa/šifra). Na ovoj strani 
je dostupna i opcija „Zaboravili ste šifru“ (Forgot 
Password). 
 

 Ukoliko izaberete opciju „Zaboravili ste šifru“ 
(Forgot Password), bit će vam poslat e-mail sa 
uputstvom za ponovno podešavanje vaše šifre. 



 

Kako pristupiti muzičkom servisu aplikacije: 

  
Pristupite besplatnom servisu koji nude TV provajderi  
Pristup aplikaciji je besplatan za korisnike koji su već pretplaćeni na Telemach TV provajdera  
koji u ponudi ima Stingray Music kanale.  
Proces autentifikacije  
Nakon što kreirate nalog, ili nakon što se prijavite po prvi put (s ili bez Facebook-a), postoje 
dva načina za uspostavljanje veze između mobilne aplikacije i TV provajdera: 
Putem audio signala – procedura: 
Ukoliko ste kod kuće, bit ćete u mogućnosti da izvršite autentifikaciju aplikacije putem zvučnih 
talasa koristeći audio signal Stingray Music kanala za besplatan pristup, bez obaveze unosa 
bilo kakvih kodova. 
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 Prvo, uključite TV. 
 

 Drugo, pokrenite Stingray Music TV aplikaciju. 
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 Registrujte se za besplatan nalog ili se prijavite na 
naslovnom ekranu mobilne aplikacije.  
 

 Ukoliko ste novi korisnik bit će potrebno da se 
usaglasite sa Uslovima korištenja (Terms of 
Use) i Politikom o privatnosti, (Privacy Policy) 
kao i da podesite komunikacijska podešavanja.  
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 Korisnik se zatim vodi na stranicu za 
Autentifikaciju. 
 

 Izaberite opciju „Da, nastavite za besplatnu 
uslugu“ (Yes, continue for free service). 
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 TV provajderi u vašem regionu su predstavljeni u 
formi mreže.  
 

 Kompletna lista TV provajdera koji imaju Stingray 
Music je dostupna biranjem opcije „Navedite sve 
TV provajdere“ (List all TV providers) u dnu 
ekrana. 
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 Opcija „Navedite sve TV provajdere“ (List all TV 
providers) je složena po abecednome redu. 
Imate mogućnost da suzite listu biranjem opcije 
„Ukucajte za filtriranje spiska“ (Type to filter 
list) na vrhu ekrana, a zatim unošenjem prvih 
slova naziva svog provajdera. Ukoliko TV 
provajder još uvijek ne može da bude pronađen, 
idite na „Šta ako korisnikov provajder nije na 
´Navedite sve TV provajdere´ strani?“ (“What if 
user’s provider isn’t on the‘List All TV 
Providers’ page?). 
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 Nakon što izaberete svog TV provajdera, 
aplikacija će tražiti da potvrdite da je vaš TV u 
blizini. Ukoliko jeste, onda izaberite opciju 
„Izvršite autentifikaciju pomoću vašeg TV-a“ 
(Authenticate with your TV). 
 

 Ukoliko nemate trenutni pristup svom TV-u, 
umjesto ove opcije možete izabrati „Druge 
raspoložive opcije“ (Other available options) (u 
tom slučaju, idite na „Ukoliko nije moguće 
pročitati audio signal – Podsjeti me kasnije – 
Grejs period“ (If Incapable Of Reading Audio 
Signal – Remind Me Later – Grace Period). 
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 Pratite uputstva prikazana na ovom ekranu. Kada 
budete spremni, izaberite opciju „Započni 
slušanje“ (Start Listening). 
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 Mikrofon mobilnog uređaja mora biti blizu 
zvučnika TV-a i usmjeren direktno na njih.  
 

 Prikazana je slika koja predstavlja uređaj 
korisnika u središtu „mete“. Što je više ova meta 
popunjena, efikasnije će aplikacija detektovati 
audio signal Stingray Music kanala.  
 

 
 Ukoliko nema signala, postarajte se da je 

mikrofon mobilnog uređaja uključen ili idite na 
„Ukoliko nije moguće pročitati audio signal – 
Izvrši autentikaciju kasnije – Grejs period“ (If 
Incapable Of Reading Audio Signal – 
Authenticate Later – Grace Period).  
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 Ukoliko uređaj na vrijeme ne prepoznaje audio 
signal kanala Stingray Music, pauzna poruka će 
se pojaviti na ekranu sa savjetom za rješavanje 
problema. Imate mogućnost da ponovite operaciju 
„slušanja“ koliko god puta želite.  
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 Ukoliko audio signal kanala Stingray Music nije 
prepoznat nakon prvog pokušaja, možete izabrati 
opciju „Izvrši autentifikaciju kasnije“ 
(Authenticate Later) na sljedećem ekranu. Bit će 
vam dat grace period od pet (5) dana da koristite 
aplikaciju dok pokušavate da kompletirate 
izvršenje autentifikacije.  
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 Kada se autentifikacija aplikacije izvrši audio 
signalom kanala Stingray Music, Stingray Music 
mobilna aplikacija će biti otključana tokom 90 
dana.  

 

   



Kraj besplatne usluge - Obnova 

Period besplatnog korištenja ističe nakon 90 dana. Ubrzo nakon toga pojavit će vam se 
poruka kao obavještenje o isteku usluge. Nećete imati pristup aplikaciji dok ne izvršite obnovu 
autentifikacije.  

Kada budete obavješteni da je porebno da obnovite svoj period besplatnog korištenja, jedan 
od tastera za odgovor u poruci sa upozorenjem je „Produženje perioda“ (Extend Period’). 
Korištenje ovog tastera omogućava vam iniciranje procesa autentikacije putem audio signala 
na licu mjesta, bez obaveze prethodnog pristupanja podešavanjima aplikacije. 

U cilju produženja besplatne usluge iz podešavanja aplikacije: 

 Nakon isteka perioda besplatnog korištenja, idite na Opcije (Options) (pritisnite ikonu  
u glavnom dijelu menu-a Kanali i Moja muzika (Chanells / My Music). 

 Izaberite Podešavanja > Upravljanje nalogom > Produženje perioda (Settings > 
Manage Account > Extend Period) 

 Postupak autentifikacije završavate audio signalom kanala Stingray Music kako biste 
produžili svoju besplatnu uslugu. 

  Možete nastaviti da produžavate besplatnu uslugu koliko god puta želite, sve dok imate 
pretplatu na svog TV provajdera. 

 

   

 



 

Ukoliko nije moguće pročitati audio signal – Izvrši autentifikaciju kasnije – Grace period  

(If Incapable Of Reading Audio Signal – Authenticate Later – Grace Period) 

Kada koristiti ovu opciju: 

 Ukoliko niste u blizini svog TV uređaja. 
 Vaš mobilni uređaj ne prepoznaje audio signal koji dolazi sa Stingray Music kanala.  
  

U bilo kojoj od gore navedenih situacija možete još uvijek pristupiti aplikaciji: 
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 Nakon što izaberete besplatnu uslugu i navedete 
TV provajdera, bit ćete prebačeni na ovu stranicu. 

 Izaberite opciju „Druge raspoložive opcije“ 
(Other available options). 
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 Izaberite opciju „Izvrši autentifikaciju kasnije“ 
(Authenticate later) na ovoj stranici.  

 Nakon što korisnik bezuspešno pokuša da izvrši 
autentikaciju mobilne aplikacije putem audio 
signala kanala Stingray Music, odgovarajuća 
procedura je da se izabere opcija „Podsjeti me 
kasnije“ (Remind me later) kada bude 
ponuđena, a da se zatim izabere opcija „Izvrši 
autentifikaciju kasnije“ (Authenticate later). 
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 Zatim vam se daje grace period od pet (5) dana.  

 Ovaj grace period vam pruža više vremena da 
izvršite autentifikaciju aplikacije, a u 
međuvremenu i dalje imate pristup aplikaciji. 

   

Kraj grace perioda – Šta uraditi 

Na kraju 5-odnevnog grace perioda nemate mogućnost da koristite aplikaciju dok ne završite 
autentifikaciju audio signalom kanala Stingray Music, ili dok ne odlučite da kupite trajnu 
pretplatu (mjesečnu ili godišnju). 

   

 

Kako bi saznali koliko dana je preostalo: 

Ovi koraci su za sve vas čija usluga ima rok trajanja – za vas koji ste: 

 Izabrali opciju „Izvrši autentifikaciju kasnije“ (Authenticate Later) (5-odnevni grace 
period) 

 Izvršili autentifikaciju svoje mobilne aplikacije audio signalom kanala Stingray Music. 

 

1 

 

 U glavnom meniju aplikacije u menijima „Kanali“ 
ili „Moja muzika“ (Channels / My Music)), 

izaberite „Opcije“ (Options) ( ) u gornjem 
desnom uglu ekrana. 

 Kada se pojavi kontekstualni menu, izaberite 
opciju „Podešavanja“ (Settings).  
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 U okviru opcije Podešavanja (Settings), izaberite 
opciju Upravljanje nalogom (Manage Account) 
na vrhu strane. 
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 Bit ćete odvedeni na stranicu sa svojim nalogom 
gdje se prikazuje broj preostalih dana.  
 

 

   

 



 

Stingray Music za mobilne uređaje – Dva glavna menu-a*: 
 

 

 

 

Kanali (Channels) 

 Striming muzički kanali klasifikovani po žanru. 
Svaki žanr je podmeni, idite na meni Kanali 
(Channels). 

 

   

 

 

Moja muzika (My Music) 

 Ovdje se sakupljaju kanali koje preferirate, kao i 
vaše historije slušanja specifične za profil.  

  

 

   

Meniji Kanali i Moja muzika (Channels / My Music) su postavljeni jedan uz drugi na traci 
glavnog menija i pristupa im se prevlačenjem lijevo ili desno, ili pritiskom na njihove nazive. 
 
Kada pristupite jednom meniju, odmah ispod se pojavljuju vaši podmeniji. 

 



 

GLAVNA OBLAST  
Kanali (Channels) 
Nakon registracije ili prijave, bit ćete prebačeni na dio Kanali (Channels), što je početni dio aplikacije: 
 

 

 

 Najbolji kanali (Top Channels), prva navedena opcija, 
grupiše najpopularnije Stingray Music kanale iz svih 
žanrova. 

 Nazivi muzičkih žanrova su prikazani vertikalno po nivou 
popularnosti. 

 Izaberite muzički žanr da bi pregledali kanale povezane 
s tim žanrom. 

 

 

   



 
Moja muzika (My Music)  

 

Moja muzika (My Music) je drugi dio kome se može pristupiti iz trake glavnog menija aplikacije 
(poslije Kanala (Channels)). 

Izaberite podmenije ispod menija Moja muzika (My Music) da bi pristupili njihovom sadržaju.  

 

 

 

S datim profilom korisnik može: 
 Konsultovati listu svih kanala koji su slušani i koji su 

povezani sa određenim profilom*, kao i puštati iste iz tog 
menija. Takođe možete vidjeti numere koje su puštane 
na ovim kanalima, idite na Moja historija (My History). 

 Pristupiti svojim omiljenim kanalima i puštati ih iz tog 
menija, idite na Kanali (Channels). 

 
 

   

*Napomena 

Sva muzička aktivnost je povezana sa određenim profilom. 
Ukoliko imate više profila i ne možete da pronađete historiju slušanja ili omiljene kanale, vjerovatno su 
povezani sa drugim profilom. Idite na Opcije profila (Profile Options) za više informacija.  

   

   

Moja historija (My History) 

 
 

Muzički kanali koji su prethodno slušani od strane određenog 
profila su sakupljeni u Mojoj istoriji (My History). Sa ove 
lokacije oni se mogu i puštati i čuvati kao favoriti. 

   

Moji kanali (My Channels) 

 
 

Kanali koji su sačuvani kao favoriti su sakupljeni u Mojim 
kanalima (My Channels) u cilju lakšeg pristupa. 
Napominjemo da su prethodno slušani kanali koji nisu favoriti 
sakupljeni u Mojoj historiji (My History) u meniju Moja 
muzika (My Music). 

 

 



Puštanje muzike iz bilo koga od glavnih menija 
 
Bilo da se muzika pušta sa kanala sa određenim žanrom ili iz podmenija Moja muzika (My Music): 
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 Muzika se može puštati iz bilo kog podmenija u okviru 
menija Kanali i Moja muzika (Channels / My Music).  

 Kanal koji je na listi (na način kako je prikazano na slici 
levo) se može pustiti pritiskom na isti. 
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 Vertikalne elipse ( ) sa desne strane svih navedenih 
kanala mogu se pritisnuti za prikaz liste opcija, 
uključujući opciju Pusti kanal (Play Channel). 

 

Drugi meniji iz kojih se može pustiti kanal: 

 U Mojoj historiji (My History), u okviru menija Moja muzika (My Music), izaberite prethodno 
slušani kanal. 

 Izaberite kanal koji je dodat Mojim kanalima (My Channels) takođe u meniju Moja muzika 
(My Music). 

 



 

U toku reprodukcije kanala – Naslovnica (Cover View) 

Prilikom slušanja kanala sa dna ekrana će se podići strana sa Naslovnicom (Cover View).  

Naslovnica (Cover View) prikazuje: 

 Sliku naslovne strane albuma numere koja se trenutno pušta. Kada se numera završi, slika 
naslovne strane albuma sljedeće numere će se podići.   

 Opcije menija za trenutni kanal, numeru i izvođača (koje su dostupne pritiskom na sliku 
naslovne strane albuma). 

 

Da bi uklonili stranu sa Naslovnicom: 
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 Pritisnite plavu traku koja ističe kanal (vidjeti sliku lijevo) 
i strana sa Naslovnicom (Cover View) će se spustiti 
dolje.  

 Naslovnica (Cover View) se može umanjiti pritiskom 
bilo gdje na ekranu prije nego što se povuče dolje. 
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 Da bi ponovo podigli stranu sa Naslovnicom (Cover 
View), pritisnite umanjenu plavu traku.  

 Slika albuma numere koja se trenutno pušta će se 
ponovo pojaviti.  
 

 

   

Naslovnica (Cover View)  

 

 

 Numera/izvođač/informacije o albumu koji se trenutno 
pušta, sa trakom koja prikazuje tok pjesme.   
 

 Dodaj kanal u favorite (pritiskom na sliku naslovne 
strane albuma, a zatim na ikonicu Kanal (Channel). 
 

 Kontrola komandi Zaustavi/Pusti (Stop/Play). Kada se 
zaustavi audio striming slika naslovne strane albuma se 
zamjenjuje slikom koja predstavlja kanal.   
 

 Kada se na kanalu pritisne na Pusti (Play), standardni 
program po rasporedu se nastavlja.  

 
 Nivo jačine uređaja i ikonica AirPlay (Cast ikonica za 

Android uređaje) se otkriva pritiskom na sliku naslovne 
strane albuma. 
 

   

Napomena: 
 Prilikom slušanja kanala, pritiskom na opciju Zaustavi (Stop) prekida samo audio striming, a 

kanal nastavlja da emituje svoj standardni program.  
 Ikonica Pusti (Play) ne nastavlja numeru od mjesta na kojem ste je zaustavili, već od onog 

mjesta koje je kanal imao u rasporedu u tom trenutku. 



   

 

Informacije o kanalu 
 
Kako pristupiti podmeniju Informacije o kanalu (Channel Info) sa bilo koje liste 
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 Vertikalne elipse (    ) su postavljene na desnu stranu 
svih navedenih kanala (videti sliku lijevo). 

 Pritisnite  (    ) kako bi vidjeli opcije za taj kanal. 
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 U listi opcija pritisnite Vidjeti informacije o kanalu 
(View Channel Info). 

  
 
 
 

 

 
 



 
 
 
 
 
 
Kako pristupiti podmeniju Informacije o kanalu (Channel Info) sa Naslovnice (Cover 
View) 
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 Izaberite naziv kanala sa liste da bi ga pustili i vidjeli 
njegovu Naslovnica (Cover View) stranu. 

 Pritisnite sliku naslovne strane albuma da bi otkrili 
dodatne ikonice Numera, Kanal  i Izvođač (Track / 
Channel / Artist). 

 Pritisnite ikonicu Kanal (Channel)… 
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 …iz liste opcija i pritisnite Vidjeti informacije o kanalu 
(View Channel Info). 

 
 

   



 
 

Informacije o kanalu (Channel Info) – Sadržaj 
 

Svaki kanal ima podmeni sa informacijama na 5 strana. Ovaj podmeni uključuje opis, najbolje 
numere, izvođače, standardni program i biografiju programera muzike.  
Stranicama u podmeniju sa informacijama se pristupa bilo bočnim povlačenjem ili pritiskom na njihove 
nazive.  
 
 

 

Opcija Informacije o kanalu (Channel Info) pruža dodatne informacije kao što su: 

 

 Opis (Description) Kratak opis kanala. 

 Najbolje numere (Top Tracks) Najpopularnije numere na kanalu.  

 Izvođači (Artists) Spisak izvođača koji se pojavljuju na kanalu.  

 Standardni program 
(Standard Program) 

Spisak numera koje su puštane na standardnom programu 
ovog kanala u proteklih 24 h.  
Kako bi vidjeli numere koje su prethodno slušane kada je 
ovaj kanal bio uključen potrebno je da pristupite podmeniju 
Moja istorija (My History) u meniju Moja muzika (My 
Music). Više o ovome u podmeniju Moja historija (My 
History). 
 

 Programer muzike         
(Music Programmer) 

Kratka biografija muzičkog programera kanala. 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Memorisanje kanala kao favorita zbog jednostavnijeg pristupa  
 
Sa Naslovnice (Cover View) 
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 Sa  Naslovnica (Cover View) strane pritisnite sliku 
naslovne strane albuma. 

 Prikazuju se numera, kanal i izvođač. 
. 
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 Pritisnite ikonicu Kanal (Channel) koja je na listi opcija 
koje se pojavljuju 

 Izaberite opciju Dodaj u Moje kanale (Add to My 
Channels). 

 Omiljeni kanali se označavaju ikonicom crvenog srca 
pored svog naziva i sakupljaju se u podmeniju Moji 
kanali (My Channels), koji se nalazi u meniju Moja 
muzika (My Music). 

 
 

   

 
 
 
 
 
 
 



Sa liste kanala 
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Da bi ste sačuvali kanal kao favorit sa liste kao što je ona 
prikazana na slici lijevo:  

 Pritisnite vertikalnu elipsu (    ) na desnoj strani 
izabranog kanala. 
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 Pojavljuje se lista opcija za taj kanal.  
 Izaberite opciju Dodati u Moje Kanale (Add to My 

Channels). 
 Omiljeni kanali se označavaju ikonicom crvenog srca 

pored svog naziva i sakupljaju se u podmeniju Moji 
kanali (My Channels), koji se nalazi u meniju Moja 
muzika (My Music). 

   

Napomena 
 Kada se jednom sačuva kao favorit, opcija koja je omogućila da korisnik doda kanal u meni Moji 

kanali (My Channels) mijenja se iz Dodati u Moje Kanale (Add to My Channels) u Ukloniti iz 
Mojih kanala (Remove from my Channels). 

   

 

 

 



 

Kad god je kanal prikazan može se sačuvati kao favorit: 

 U svim muzičkim žanrovima u okviru menija Kanali (Channels). 
 U bilo kom datom podmeniju Informacija o kanalu (Channel Info), pritiskom na vertikalnu 

elipsu   ( ) sa desne strane naziva kanala u vrhu tog ekrana.  
 Na Naslovnici kanala koji se trenutno reprodukuje (kao što je prethodno detaljno objašnjeno) 
 U podmeniju Moja historija (My History) u meniju Moja muzika (My Music) ukoliko je kanal 

prethodno slušan. 
   

Pristupanje omiljenim kanalima  

1 

 

 

 U glavnom meniju aplikacije prevucite bočno preko 
ekrana dok se u zaglavlju menija ne pojavi meni Moja 
muzika (My Music) (kako se vidi na slici lijevo).  

 Pritisnite podmeni Moji kanali (My Channels) gdje su 
sakupljeni favoriti određenog korisničkog profila. 
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 Kada ste u podmeniju Moji kanali (My Channels), 
imate mogućnost da direktno pritisnete omiljeni kanal i 
da ga pustite sa tog mjesta. 

 Pored toga, vertikalne elipse (  ) sa desne strane svih 
omiljenih kanala mogu biti pritisnute za dodatne opcije. 
 

 Kanali se mogu ukloniti iz favorita sa ove lokacije, iz 
menija odakle su prvobitno sačuvani kao favoriti, ili sa 
bilo koje druge lokacije na kojoj su prikazani.   
 

 



 

 

   

Napomena 
Iz podmenija Moja historija (My History), koji se  takođe nalazi u meniju Moja muzika (My Music), i 
dalje  se može pristupiti kanalima koji nisu favoriti. 

   

 

*Podsjetnik: 

 Sve muzičke aktivnosti su povezane sa određenim profilom.  

 Ukoliko imate više profila i ne možete da pronađete historiju slušanja ili omiljene kanale, 
vjerovatno su povezani sa drugim profilom. Idite na Opcije profila (Profile Options) za više 
informacija.  

   



OPCIJE (OPTIONS) (IKONICA SA ZUPČANIKOM) 
 

Meni Opcije (Options) je predstavljen ikonicom zupčanika ( ) i nalazi se u gornjem desnom uglu 
ekrana u bilo kojem od glavnih menija aplikacije. Kanali i Moja muzika (Channels / My Music).  

Pritisnite  da bi otkrili kontekstualni meni sa različitim opcijama: 
 Podešavanja (Settings) 

 Ugovor o licenci sa krajnim korisnikom (End-User License Agreement) 

 Politika privatnosti (Privacy Policy) 

 O nama (About) 

 Kontakt (Contact Us)  
 

Strana za podešavanja 

 

 

 

Na strani Podešavanja (Settings), imate mogućnost 
da izvršite podešavanja svoga: 

 Naloga (Account) 
 Bežičnog interneta (Wi-Fi) 
 Profila (Profile) 
 Automatske reprodukcije (Automatic playback) 
 Preferenci komunikacije (Communication 

Preferences) 

   



Upravljanje nalogom 
 

 

 

Pritisnite Upravljanje nalogom (Manage Account) da 
bi vidjeli preostalo vrijeme na nalozima sa rokovima 
trajanja, kao što su: 
 

 Nalozi ukoliko izaberete opciju Izvrši 
autentifikaciju kasnije (Authenticate Later) pri 
Registraciji (Sign Up) ili inicijalnoj prijavi (Sign 
In), i dat vam je grace period od pet dana.  

 Nalozi vas koji ste izvršili autentifikaciju aplikacije 
audio signalom kanala Stingray Music i potrebno je 
da ponovite proceduru svakih 90 dana.  

 
Na slici lijevo, pošto ste prethodno izabrali opciju 
„Izvrši autentifikaciju kasnije“ (Authenticate Later), 
samo tasteri relevantni za njegovu situaciju se javljaju 
na dnu ekrana. Vrh ekrana ukazuje koliko preostalih 
dana  imate na raspolaganju za korištenje aplikacije 
prije potrebe za ponovnom autentikacijom ili obnovom 
besplatne usluge kod TV provajdera.   

   

Napomena: 

Na ovoj strani tasteri u dnu ekrana će varirati po važnosti u zavisnosti od korisničke usluge. 
 
 
Strana sa nalogom 

 

 

 

Izvrši autentikaciju (Authenticate) 
Taster Izvrši autentifikaciju (Authenticate) je za sve 
vas kojima je dat 5-odnevni grace period (izabrali su TV 
provajdera, ali su pri registraciji izabrali da izvrše 
autentifikaciju kasnije). 
 

 Imate mogućnost da izvršite autentifikaciju u bilo 
kome trenutku tokom grace perioda, čak i nakon 
njegovog isteka.  

 Tasteri za autentifikaciju će se također pojaviti po 
isteku perioda od 90 dana besplatne usluge (za 
sve vas koji ste izvršili autentifikaciju aplikacije 
audio signalom kanala Stingray Music). 

   

 

 

Promjena moga TV provajdera (Change my TV 
provider) 
Kada se koristi? 
 

 Ukoliko je potrebno da se prebacite na drugog TV 
provajdera. 
 
 



 
 

 

   

 
 

Izlogujte se (Log Out) 
 Kada se izlogujete sa svog naloga vraćate se na 

naslovni ekran sa opcijama registracije, prijave i 
povezivanja preko Facebook-a. 

 U zagradama je e-mail adresa upotrebljena za 
kreiranje Stingray Music naloga. 

   

*Podsjetnik: 

Sva muzička aktivnost je povezana sa određenim profilom. 
Ukoliko imate više profila i ne možete da pronađe historiju slušanja ili omiljene kanale, vjerovatno su 
povezani sa drugim profilom. Idite na Opcije profila (Profile Options) za više informacija. 

   
 

Prekidač za prebacivanje na bežični internet (WiFi Only) 
 

 

 

Kada se koristi? 
 Ukoliko vaš uređaj može da koristi i servise za 

mobilne podatke za odlazak na internet, 
prebacivanje na prekidaču za bežični internet (WiFi 
Only) obezbjeđuje da će umjesto toga biti 
korištena dostupna bežična mreža.  

 Ukoliko je uređaj van dometa bežične mreže, 
potrebno je prebaciti ovaj prekidač u poziciju 
Isključeno (Off). Vaš uređaj će onda preći na 
mobilne podatke (ukoliko uređaj može da koristi i 
mobilne podatke).  

   

Opcije profila 
 

 

 

Trenutni profil (Current Profile) 
 Na stranici Podešavanja (Settings) ovo vam 

omogućava da znate koji profil se trenutno koristi*. 
 Pritisak na „Trenutni profil“ (Current Profile) vas 

vodi na listu Profili (Profiles). 

   



 

 

Lista Profili (Profiles) 
 

 Nalog može da uključi do osam (8) profila. To 
omogućava da ukoliko više vas dijelite isti uređaj, 
možete imati svoje favorite i historije slušanja.  

 Više profila može koristiti i samo jedan od vas kako 
bi kreirao različite teme.  

 Znak pored naziva profila ukazuje koji profil je 
trenutno u upotrebi. Naziv trenutnog profila će se 
pojaviti i na ekranu Podešavanja (Settings). 

  
 

 

Napomena: 

Opcija „Kreirati novi profil“ (Create New Profile) je skrivena kada ste kreirali maksimalan broj profila 
(osam). 

   

 Kreiranje profila  Pritisnite „Kreirati novi profil“ (Create New 
Profile). Novi profil će se pojaviti ispod najskorijeg.  

 Izabrani profil ima oznaku sa lijeve strane naziva. 
Po nalogu se može kreirati do osam (8) profila. 
 

 Preimenovanje profila 
 Pritisak na vertikalnu elipsu  sa desne strane 

izabranog profila prikazuje opcije profila.  

 Pritisnite „Preimenovati profil“ (Rename Profile) i 
pojavit će se tastatura na ekranu. Pritisnite OK za 
potvrdu novog naziva profila.  

 Resetovanje profila 
 Pritisak na vertikalnu elipsu  sa desne strane 

izabranog profila prikazuje opcije profila.  

 Pritisnite „Resetovati profil“ (Reset Profile) i sve 
preferencije, blokade, omiljeni kanali i historije 
slušanja korisnika bit će izbrisani. 
 

 

 

 



Prije resetovanja profila 

Operacija resetovanja se ne može poništiti. Sve 
preferencije, blokade, omiljeni kanali i historije slušanja 
povezani sa tim profilom bit će izbrisani. 

 Brisanje profila 
 Pritisak na vertikalnu elipsu  sa desne strane 

izabranog profila prikazuje opcije profila.  

 Pritisnite „Brisati profil“ (Delete Profile) i taj profil, 
kao i sav sačuvan sadržaj na njemu, bit će 
izbrisani sa liste Profili (Profiles). 
 

Prije brisanja profila 

Operacija brisanja se ne može poništiti. 

Ukoliko je aktivan profil izabran za brisanje (pod 
uslovom da postoji više od jednog postojećeg profila), 
drugi profil će biti automatski aktiviran. 

Iako se može resetovati, nije moguće izbrisati jedini 
profil sa liste profila. Potrebno je da kreirate novi kako 
bi izbrisali prethodni (preostali profil će postati aktivan). 

   

Automatska aktivacija (Autoplay) pri pokretanju  
 

 

 

Aktivirajte ovu opciju na trenutnom profilu, i sljedeći put 
kada se vratite na taj profil (npr. kada se pokrene 
aplikacija ili kada se prebacujete sa drugog profila) 
posljednji slušani kanal će automatski biti uključen. 

   

Komunikacija – Upravljanje mojim komunikacionim preferencijama (Manage My 
Communication Preferences) 

 

  Imate mogućnost da promjenite svoj pristanak da 
primate dalji marketing sadržaj od kompanije Stingray. 
Pritiskom na ovo polje ćete biti preusmjereni na internet 
stranu gdje podešavate svoje komunikacijske 
preferencije. 

   

   

 



 

   

Ugovor o licenci sa krajnjim korisnikom (End-User License Agreement) 
 

Korištenjem aplikacije korisnici su automatski obavezani određenim pravnim propisima. 
 
Politika privatnosti (Privacy Policy) 

 

Imate mogućnost da konsultujete ovaj pravni dokument koji objašnjava na koji način mi postupamo sa 
bilo kakvim informacijama o klijentu koje se prikupe tokom rada Stingray Music mobilne aplikacije. 

   

  

 

 

 

 

 

 

 

Pravni dokumenti  

Ugovor o licenci sa krajnjim korisnikom (End-User License Agreement) i Politika privatnosti 
(Privacy Policy) mogu se naći u kontekstualnom meniju Opcije (Options) koji se pojavljuje 

pritiskom na ikonu sa zupčanikom  (  ). 



O NAMA   
 

 

 

Dostupno iz kontekstualnog menija Opcije (Options), 
polje O nama (About) sadrži korisne informacije za 
kontaktiranje korisničkog centra. 
 

Sadržaj: 

 Logo i tekstualna oznaka kompanije  

 Naziv mobilne aplikacije  

 Informacije o autorskim pravima 

 Broj verzije aplikacije 

 ID uređaja  

   

Kontakt 
 

  Za koga? 
 Ukoliko želite da nas kontaktirate putem e-maila 

(pritisak na e-mailadresu u vrhu strane otvorit će novi 
formular za kontakt sa nama).   

 Tri (3) adrese su navedene za sve vas koji želite da 
nas kontaktirate putem redovne pošte.  

 Iz razloga privatnosti, pritisak na e-mail adresu u dnu 
strane otvara prioritetnu e-mail aplikaciju na uređaju.  

 

   



Dodatne napomene za korištenje e-mail adrese u opciji Kontakt  
 

 

 

 Pritisnite „Izaberite kategoriju podrške“ (Select 
Support Category) – od korisnika se traži da 
izabere temu e-maila.  
 
Formular se ne može poslati bez kategorije podrške. 

 Unošenje imena je potrebno kako bi se uspješno 
poslao formular.  

 Kontakt e-mail adrese korisnika koji je prijavljen se 
automatski unosi.  
 
U suprotnom, potrebno je unijeti kontakt e-mail 
adresu prije slanja formulara. 

 Nešto mora biti napisano u polju za komentare kako 
bi osoblje za podršku u Stingray Music moglo da 
primi formular.  

 
 

   

 

 


